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Detský krúžok - Baby Music & Dance club

« späť na krúžky pre deti

 
Čo je hudba a tanec

Základom vývoja dieťaťa je pohyb. Dieťa sa už v brušku hýbe vo vode, po narodení sa hýbe v priestore,

pričom mu s koordináciou tohto pohybu pomáha okolie. Tak prirodzený ako pohyb je pre dieťa tiež

rytmus. Ten vníma cez tlkot srdca u matky ešte v prenatálnom vývoji. Mohli by sme teda povedať, že

rytmus a pohyb máme každý v sebe, preto väčšina detí, ba dokonca aj malé bábätka majú radi spev a

rôzne melódie. Mnohé z nich sa pri ich počúvaní začnú prirodzene hýbať a tento pohyb nazývame

tancom. Je teda prirodzené spojiť hudbu a tanec a tak rozvíjať osobnosť dieťatka a posúvať jeho hranice

schopností.

 

Prečo = dôvod rozhodnúť sa

https://unicare.sk/detske-centrum-kruzky-pre-deti


Nepremeškajte šancu rozvíjať prirodzené aktivity svojho dieťaťa akou je tanec a spev lebo:

práve spevom a tancom budete rozvíjať jeho rytmus, reč, hrubú a jemnú motoriku a v neposlednom

rade sociálnu stránku osobnosti. 

Vedzte že: spevom a tancom sa vaše dieťatko uvoľní, vyšantí a zharmonizuje svoje myslenie a

pohyb.

 

Ako

U nás sú aktivity spevu a tanca zamerané na komplexný rozvoj osobnosti detí  prostredníctvom: 

 

hier a vybraných tém z oblasti farieb, čísel, zvieratiek a pod. - sprevádzaných hraním na hudobný

nástroj 

spevu známych detských pesničiek v slovenskom a anglickom jazyku 

rozprávania krátkych príbehov a riekaniek

zásady viesť a nechať sa viesť dieťaťom, kde je dôležité správne dieťa motivovať a povzbudzovať pre

aktivity tak zo strany rodiča ako aj lektora a zároveň počúvať a správne reagovať na jeho potreby 

aktivity sa realizujú vo vekovo blízkej skupine detí do 3 rokov aj za účasti rodičov v počte do 10

detí v jednej skupine

 

Podmienky:  Stretávať sa budeme 1x týždenne. 1 kurz obsahuje 8 stretnutí. 

 

Cena: 8 lekcií/60€, v cene sú 2 náhradné hodiny, pitný režim, darček

Rozvrh »tu  

 

 

V každom kurze je maximálny počet 10 detí/lektora.

 

S kým

https://unicare.sk/nove-kurzy-pre-deti-v-unicare-centre


Terezka Magdolenová - manažér UniCare centra, detská psychologička. Práci s deťmi sa venuje už od

svojho detstva, keďže roky prežila ako aktívna skautka. Mnohé kurzy vedie už tretí rok, stále prichádza s

novými nápadmi, ktoré vedia deti v okamihu strhnúť do sveta fantázie, kde spoločne zažijú kopec

dobrodružstiev a zábavy. Nenechajte si újsť stretnutie s Terezkou
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